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[1] [ATLAS] DE L'ISLE - SANSON  Atlante novissimo che contiene tutte le parti del mondo 
Venezia, Giambatista Albrizzi, 1740/50. 2 vol in-folio, gegraveerde titel (met wat schade) + 34 dubbele 
kaarten en in tweede deel gegraveerde titel + 44 dubbele kaarten. In totaal 78 mooie gegraveerde kaarten 
van gans de wereld. Perkamentbanden uit de tijd met kleine herstelling. Zeer fris exemplaar met zeer 
goede afdrukken van de gravures. Zeldzaam.   €  10.800,00 
 
 
[2] AURELUS, Marcus Le livre doré de Marc Aurele empereur, et eloquent orateur. Traduit du vulgaire 
Castillan en François par R.B. de la Grise, secretaire de Cardinal de Grantmont. 
Lyon, Jean de Tournes, 1570. In-8°, vignet op titel, 542 blz + drukkersmerk op laatste blad. 
Perkamentbandje uit de tijd.   €  175,00 
Ex-libris de Qurelles en G. De Winckels. 
 
 
[3] BAES, Firmin  Histoires de Peintres racontées et illustrées par Firmin Baes 
Bruxelles, Librairie générale, 1941. In-8°, 147 pp. Tirage limité à 1028 ex., n° 98, un des 70 sur Japon. 
Livre non broché, dans la boîte originale.   €  120,00 
 
 
[4] BALZAC  Le Prince, de Monsieur de Balzac. Seconde édition, reveuë et corrigée 
Paris, Toussainct du Bray, 1632. In-8°, [40], 456, [21] pp. Reliure usagée en vélin.   €  375,00 
L'édition originale date de 1631. Il s'agit d'un éloge à Louis XIII. Voir Brunet I, 631 
Sceau de bibliothèque sur la page de titre (château de Corroy-le-château). 
 
 
[5] BARRÉ DE SAINT-VENANT, Jean Les colonies modernes sous la zone torride, et particulièrement 
de celle de Saint-Domingue; ouvrage dans lequel on découvre les causes de leurs malheurs, et où l'on 
développe les véritables principes du gouvernement qui leur convient; les moyens économiques de les 
faire arriver promptement à la plus grande prospérité ... 
Paris, Brochot, 1802. In-8°, xvi, 516, [1] pp. Met één uitslaande tabel. Oorspronkelijke editie. 
Bijgebonden: Relations de plusieurs voyages à la cote d'Afrique, à Maroc, au Sénégal, à Gorée, à Galam, 
&c. avec des détails intéressans pour ceux qui se destinent à la traite des nègres, de l'or et de l'ivoire, &c. 
Tirées des journaux de M. Saugnier, qui a été long-temps esclave des Maures & de l'Empereur de Maroc. 
Paris, J.P. Roux & Compagnie, 1792. viii, 237 pp.  
Rug in leder.   €  1.500,00 
 
 
[6] BATTUS, Carolus Secreet-boek van veele diversche en heerlijcke konsten in veelderleye materien, 
met veel remedien teghen de innerlijcke en uyterlijcke gebreken der menschen 
Amsterdam, Jan Wilting, 1656. In-12°, 573, [3] pp. Gegraveerd titelvignet. Gotische letters. Perkamenten 
bandje uit de tijd.   €  950,00 
 
 
[7] BAUDELAIRE, Charles  Les paradis artificiels (opium & haschisch) 
Paris, Société des médecins bibliophiles, 1921. In-4°, 243 pp. Frontispice is originele aquarel. Oplage 
beperkt tot 150 ex. (n° 72), papier vergé à bras de montval, suite van 21 épreuves en couleurs. Behoud 
van de originele kaften. Band van zwart marokijn (Noulhac), goud op snee, in een mooie cassette.  
 €  950,00 
 
 
[8] [BAUDIER] - VERHAEREN  Les blés mouvants. Gravures à l'eau-forte de Paul Baudier 
Paris, chez l'artiste, 20 mai 1944. In-4° (20 x 28 cm). 35 eaux-fortes de Paul Baudier dont le frontispice et 
3 hors-texte. Chaque doublure contenant une aquarelle originale de Baudier sur soie (237 x 153 mm), 
chacune signée au crayon et l'une datée "44". Tirage limité à 150 exemplaires numérotés. Celui-ci le N°1 



des 3 premiers sur Japon nacré contenant: une gravure supplémentaire (reliée en tête), une double suite 
des 36 eaux-fortes sur Chine (premier état, et état définitif), 22 épreuves d'essai sur Chine, deux dessins 
originaux signés du monogramme, deux aquarelles originales insérées aux contreplats et une lettre 
autographe reliée en tête du volume. 
Maroquin havane signé "G. Cretté succ. de Marius Michel", plats ornés d'un semé de gerbes à froid, décor 
se poursuivant sur le dos lisse, tête dorée, chemise et étui assortis.   €  2.850,00 
 
 
[9] BLANKAART, Steven  Anatomia reformata, sive concinna corporis humani. Dissectio, ad 
neotericorum mentem adornata, ... 
Leyde, Cornelius Boutesteyn, Jordanus Lughtmans, 1687. In-8° (196 x 112 mm). Portret van de auteur, 
gegraveerde titel en 50 platen buiten tekst. Het portret en de frontispice komen een beetje los. Enkele 
roestvlekken en vochtvlekken. Gebonden in perkament uit de tijd.   €  850,00 
 
 
[10] [BLOMMAERT]  Politieke balladen, refereinen, liederen en spotgedichten der XVIe eeuw 
Gent, C. Annoot-Braeckman, zd. In-8°, versierde titelpagina. Halflederen band met nerven uit de tijd.  
 €  135,00 
Ex. 39/110 getekend door Blommaert en een uitgave van de Vlaamse Bibliofielen. 
 
 
[11] BOTTELGIER, JUDOCUS (pseud.) Dits die excellente Print-Cronike van Vlaenderen, 
beginnende van Marten Bast ... 
Antwerpen, Jan van Ghelen, [1790]. In-8°, 386 p. Frontispice (karikatuur) en talrijke houtgravures in 
tekst. Band uit de tijd met  kalfslederen rug (stukje afgebroken).   €  450,00 
De verkoop van dit satirische werk van de hand van Charles-Louis Diericx, een Gentse magistraat, werd 
in de tijd verboden. Zeldzaam. Ex libris Baron Charles Gillès de Pélichy en Cabinet de Mr Borluut de 
Noortdonck. 
 
 
[12] BROUËRIUS VAN NIEDEK., Mattheus  Zederyke zinnebeelden der tonge... 
Amsterdam, Johannes Oosterwyk en Hendrik vande Gaete, 1716. In-8°, [28], 326, [10] pp. Zeer fraai 
frontispice, met op het tegenoverliggende blad de uitleg ervan in verzen. Titelvignet. Geïllustreerd met 40 
emblematische kopergravures door Schijnvoet (o.a. pluimstrykery, achterklap, verwyt, kwaadaardige 
berisping...).   €  285,00 
 
 
[13] BRUNNER, Andreas Fasti Mariani cum divorum elogiis in singulos anni dies desributis, ... e 
societate IESU. Editio novissima 
Antwerpen, Henricus Aertssens, 1660. In-8°, [6], 640, [24] pp. Frontispice, titelvignet en 12 gravures in 
tekst. Sletige kalfslederen band met versierde rug.   €  150,00 
 
 
[14] [CABALISTIEK]  Enchiridion Leonis Papae serenissimo Imperatori Carolo Magno. Enchiridion du 
Pape Léon, envoyé comme un rare présent à l'Empereur Charlemagne. Edition corrigée. 
Rome (Lille), Blocquet, 1740 (1813). In-8°, 162 blz en 7 houtgravures buiten tekst met de hand gekleurd 
in de tijd. Originele papierkaft.   €  225,00 
 
 
[15] CELSIUS, Aurelius Cornelius De re medica 
Haganoa, Joan Sec, 1528. In-8°. 304 bl. Mooie kalfslederen band met nerven.   €  1.200,00 
Bijgebonden: Sereni Samonici - De medicina. Haganoae, 1528. 32 bl met mooi drukkermerk in houtsnede 
op laatste blad. 
Wellcome 1396. Eerste editie 1478. 



 
 
[16] CLEMENS, A.A.  Mundi Lapis Lydius sive emblemata moralia d. Antonius Burgundia. Vanita per 
Veritatem. 
Antverpia, Joannis Galle, (1665). In-4°, gegraveerde titel en 51 emblematische gravures met een 
graveerde tekst eronder van J. Galle naar A. Pauli. Titelblad gemonteerd op een ander papier. Gebonden 
in halfperkamenten band uit 19de eeuw.   €  2.450,00 
Praz p 292/3. 
 
 
[17] COOK, James Reis naar de Zuidpool en rondom de Weereld met de schepen de Resolution en de 
Adventure in de jaren 1772/3/4 en 1775; Bijgevoegd Kapitein Furneaux's verslag. Vertaald door P.L. 
Paris 
Utrecht en Amsterdam, Van Paddenburg en zoon + Schalekamp, 1793. In-4°, gegraveerde titelprent met 
Zuidpool en schepen + 2 uitvouwbare portretten. Moderne halflederen band met nerven.   €  850,00 
 
 
[18] CORREARD, Alexandre & SAVIGNY, J.B. Henri  Naufrage de la frégate la Méduse, faisant 
partie de l'expédition du Sénégal en 1816; relation contenant les événemns qui ont eu lieu sur le Radeau, 
dans le désert de Sahara, à Saint-Louis et au camp de Daccard; suivie d'un examen sous les rapport 
agricoles de la partie occidentale de la côte d'Afrique, depuis le Cap-Blanc jusqu'à l'embouchure de la 
Gambie ... Seconde édition 
Paris, Eumpery, Delaunay, Ladvocat, Treutell et Wutz, 1818. In-8°, 396 pp. Frontispice colorié (portrait 
du Roi Zaïde). Ill. d'un plan du radeau de la Méduse. Dos en cuir moderne.   €  350,00 
 
 
[19] CROISSANT DE GARENGEOT, R.J. Traité des operations de chirurgie 
Paris, Huart, 1748. 3 vol in-8°, 24 gravures buiten tekst. Kalfslederen banden met nerven en 
goudversierde ruggen (één hoekje beschadigd).   €  650,00 
Wellcomle III p 89. Derde editie van dit werk; eerste editie in 2 delen heeft geen platen. 
 
 
[20] DE COCK en TEIRLINCK  Brabantsch sagenboek 
Gent, A. Siffer, 1909-12. 3 vol. in-8°. Blauwe lederen ruggen, met behoud van de uitgeverskaftjes.  
 €  235,00 
Ex-libris Hervé Stalpaert. 
 
 
[21] DE COYER, G.F. Chinki, histoire cochinchinoise qui peut servier à d'autres Pays 
Londres, 1768. In-8°, 100 p. Wat wormgaatjes in marge. Vol kalfslederen bandje uit de tijd met wapens 
van de stad Brugge in goudopdruk.   €  295,00 
Utopie politico-économique. Sur l'introduction des impôts en argent en France. 
 
 
[22] DE GHELDERODE, Michel  Le jeu de Marie la misérable, raconté et illustré par Edgard Tytgat 
Woluwe-saint-Lambert, Syndicat d'initiative, 1952. Brochure in-8°, (12 x 15,5 cm). Avec 16 illustrations 
en couleurs.                                                                                                                                       € 150.00 
 
 
[23] DE L'AULNAYE  De la saltation théatrale, ou recherches sur l'origine, les progrès, & les effets de la 
Pantomime chez les Anciens 
Paris, Barrois l'aîné, 1790. In-8°, 100, civ pp. Geïllustreerd met negen merkwaardige handgekleurde 
platen b.t.   €  450,00 
 



 
[24] DE NENY Mémoires historiques et politiques sur les Pays-Bas autrichiens, et sur la constitution tant 
interne qu'externe des Provinces qui les composent. ... quatrième édition 
à Bruxelles, chez B. Le Francq, 1786. In-12°, 304, 264 pp. Deux tomes en 1 vol. Portrait du comte de 
Neny. Demi-chagrin moderne.   €  150,00 
 
 
[25] DECREMPS La Magie Blanche dévoilée, ou explication des tours surprenans qui sont depuis peu 
l'admiration de la capitale & de la province. Avec des réflexions sur la baguette divinatoire, les automates 
joueurs d'échecs, &c. &c. ... Ouvrage orné de 101 figures 
Paris-Liège, Desoer, 1792. 2 vol. in-8°.  
Vol. 1: viii, 118, viii, 270 pp. Frontispice 
Bijgebonden: id. Testament de Jérôme Sharp, professeur de physique amusante; où l'on trouve, parmi 
plusieurs tours de subtilité, qu'on peut exécuter sans aucune dépense, des préceptes & des exemples sur 
l'art de faire des chansons im-promptu. Paris, 1793. xvi, 262 pp. 
Dans le deuxième vol.: Codicile de Jérôme Sharp. Avec 64 figures. Paris, 1791. 244 pp. (2de druk) 
Les petites aventures de Jérôme Sharp, professeur de physique amusante; ouvrage contenant autant de 
tours ingénieux que de leçons utiles, avec quelques petits portraits à la manière noire. 18 figures. 
Bruxelles-Liège, 1793. xii, 266 pp. 
Onafgesneden exemplaren in moderne half kalfslederen banden.   €  2.350,00 
 
 
[26] DELVAULX, Andreas, alias VALLENSIS  Clarissimi viri Andreae Del Vaulx alias Vallensis 
belgae I.U.D. et in alma academia lovaniensi SS. Can. Professoris de beneficiis Libri IV quibus tum ea 
quae theoriam concernunt, tum maxime quae in judiciis practicantus, solidè emucleantur 
Mechelen, Robertus & viuda Henrici Jaye, 1646. In-4°, [16] ff. , 612 pp., [42] ff. Met een gegraveerde 
titel, wapens en met een portret van de auteur in kopergravure b.t. Gebonden in vol ivoorkleurig 
perkament.   €  225,00 
Vallensis °1569 + 1636. 
 
 
[27] DENYS, Jacobus Verhandelingen over het ampt der Vroed-Meesters, en Vroed-Vrouwen: met 
aanmerkingen, derzelver kunst raakende. 
Leyden, Juriaan Wishoff, 1733. In-4°, portret + 8 figuren op 7 kopergravures bt door F. Van Bleyswyck. 
Perkamentband uit de tijd.   €  1.500,00 
Eerste editie van dit zeldzaam werk van Jacobus Denys (1681-1741) niet in Wellcome enz. Niet in APC. 
 
 
[28] DODOENS, Rembert Frumentorum, leguminum, palustrium et aquatilium herbarum, ac eorum, 
quae eo pertinent historia ... 
Antwerpen, ex off. Christhophori Plantini, 1566. In-8°, 271 pp. (index niet mee ingebonden). Met 84 
fraaie gravures, getekend door van der Borcht en gegraveerd door Müller en Nicolaï. Gebonden in 
perkament uit de tijd, komt een beetje los.   €  1.800,00 
Oorspronkelijke editie, het eerste werk van Dodoens dat bij Plantijn gedrukt werd.  
Zie Funck, 306. 
 
 
[29] DUBOIS, Félix Tombouctou la mystérieuse 
Paris, Flammarion, 1897. In-8°, 420 pp. Edition originale. Portrait de l'auteur, richement illustré de 
nombreuses gravures d'après les photographies de l'auteur et de M.J. Drilhon. Conservation de la 
couverture d'éditeur. Reliure de luxe en demi-cuir rouge, titre doré, décor doré sur le plat, tête dorée.  
 €  175,00 
 
 



[30] F.V.S. Pbr. Den Nederlandschen verstandigen hovenier, over de XII maanden van het Jaer, 
beschryvende hoe men op de beste en bekwaemste maniere Hoven, Thuynen, lusthoven en boomgaerden 
zal verordineren, bereyden, beplanten en bezaeyen. In dezen Gendschen druk veel verbetert en 
vermeerdert... Den thienden Druk 
Gent, Stéven. In-4°, [12], 138 pp.  
Bijgebonden: Den Neerstigen biën-houder, onderwyzende hoe men met nut en profijt de biën regeren 
ende onderhouden zal, alsmede hoedanig men honing en was op eende korte en bekwaeme maniere zal 
overgaderen, bereyden en zuyveren. 25 pp, geïllustreerd met zeven houtsneden.   €  550,00 
 
 
[31] FLAUBERT, Gustave La Tentation de Saint Antoine 
Paris, Société d'éditions de librairie Henri Reynaud, 1926. In-4°, 293 pp. Titre en rouge et noir, ill. de 
vingt miniatures d'Arthur Szyck. Tirage limité de 343 ex., n° 72, un des 30 sur Arches, avec une série 
d'illustrations sur Japon Impérial. Conservation des couvertures originales. Reliure de luxe en art déco, en 
maroquin vert, mosaïquée, tête dorée (Herbillon-Crombé). Dans une jolie cassette.   €  1.850,00 
 
 
[32] FLEURY, L.  Traité pratique et raisonné d'Hyrothérapie, deuxième edition, revue, corrigée et 
augmentée. 
Paris, Labé, 1856. In-8°, met 4 litho's bt waarvan één uitvouwbaar. Groene marokijnen band met 
goudversiering uit de tijd.   €  275,00 
Exemplaar met een handschriftelijke opdracht van de auteur aan Prof. Everard 'Médecin de S.M. le Roi 
des Pays-Bas'. 
 
 
[33] FRAMAGEOT  Anecdotes de la bienfaisance, ou annales du règne de Marie-Thérèse, Impératrice 
Douairière, Reine de Hongrie et de Bohême, Archiduchesse d'Autriche, &c. &c. &c. Dédiées à la Reine 
Paris, Nyon - La Porte, 1777. In-8°, [2] ff., 337 pp. Avec un portrait de Marie-Thérèse en frontispice, 2 
vignette (portraits) et 4 gravures hors texte, par Moreau et Le Jeune. Taches brunes sur la page de titre. 
Reliure usagée en plein veau, dos orné, pages de garde marbrées.   €  145,00 
 
 
[34] FRANKLIN, John  Journey to the shores of the polar sea in 1819-20-21-22 with a brief account of 
the second journey in 1825-26-27 
London, John Murray, 1829. 4 vol. in-12°. Met 24 illustraties o.a. een portret van Capt. John Franklin 
R.N., commander of the expedition, en een uitslaanbare kaart van de noordpool. Originele linnen 
uitgeversbandjes met titelvignetten.   €  375,00 
 
 
[35] GALLAND, AUGUSTE  Mémoires pour l'histoire de Navarre et de Flandre contenans le droit du 
Roy au royaume de Navarre, le droit particulier du Roy comme seigneur de Dunkerque,de Bourbourg, de 
Gravelines et de Lille. Avec 150 années des Guerres d'entre la France & la Flandre, depuis 1180 jusques 
en 1331...Le droit de la couronne de France sur les villes & Chastellenies de Lille, Douay, Orchies, 
Comté de Flandre et le Pays de Waes avec les preuves autentiques. 
Paris, M. Guillemot, 1648. In-folio. Drie bladen iets afgesneden en één blad ontbreekt (?). Vol 
kalfslederen band uit de tijd.   €  395,00 
Brunet: 'Cet ouvrage mérite d'être recherché à cause des pièces fort curieuses qui en forment les 
preuves'. Ex-libris Nordkirchen. 
 
 
[36] GAUCHEZ, Maurice  Le charme de la Hollande 
Paris, l'Edition d'Art, 1932. In-8°, 137 pp. Ill. en couleurs de H. Cassiers. Exemplaire sur japon impérial. 
Exemplaire broché dans une cassette.   €  225,00 
 



 
[37] GAY, Jean Les chats extraits de pièces rares et curieuses en vers et en prose, anecdotes, chansons, 
proverbes, superstitions, procès etc .Notex iconographiques et bibliographiques, le tout concernant la gent 
féline 
Paris-Bruxelles, Jules Gay, 1866. In-8°, 300 pp. Oplage beperkt tot 300 exemplaren. N° 269 op Hollands 
papier. Kartonnage met sleet.   €  225,00 
 
 
[38] [GENT]  Handboucxkin der cooplieden. D'onghevaluweirde gauden ende zelveren munte met haren 
ghewighte 
Ghend, Joos Lambrecht, 1545 en (1544). 8°, met talrijke afbeeldingen van munten in houtgravure. De 
eerste 8 bl bevatten een kalender met op het 8ste blad een houtgravure met legende: Hier na volght een 
cort onderwijs van ter Adere bloed te laten. Halflederen bandje.   €  1.500,00 
 
 
[39] GOMBERVILLE  La doctrine des moeurs tirée de la philosophie des Stoïques: représentée en cent 
tableaux et expliquée en cent discours pour l'instruction de la jeunesse. Au Roy 
Paris, Pierre Daret, 1646. In-folio (22 x 35 cm), [16], 105 ff. Taches brunes et faux pli dans la page de 
titre. Belle suite emblématique due à Pierre Daret, composée d'une vignette de au titre, d'un frontispice, 
d'une gravure préliminaire, d'un portrait, d'un second front. et de 103 figures à pleine page. Reliure usagée 
en plein veau d'époque.   €  1.750,00 
Edition originale de ce bel emblématique composé à la demande de Mazarin pour l'instruction du jeune 
Louis XIV. 
Voir Brunet II, 1056. 
 
 
[40] GUICCIARDIN, L.  Niderlands beschreibung in welcher aller darinn begriffnen landtschafften, 
furstenthumben, graveschafften... verteutschet durch Danielen Federman von Memmingen 
Basel, Sebastian Henricpetri, (1580). In-folio, titel in rood en zwart, kaart van 17 Provincien op dubbel 
blad, 3 kaarten op dubbel blad van de Rijn, talrijke landkaarten, stadszichten en andere houtgravures it. 
Mooie blindgestempelde varkenslederen band op eiken panelen met centraal Justitia op voorplat en 
Lucretia op achterplat. De band is gemerkt H.H.B. op voorplat en de datum 1600. Slotjes ontbreken. 
Sneden rood gekleurd.   €  4.250,00 
Bijgebonden: Plinius - Bücher von den vierfüssigen thieren, fischen, vögeln und den Bienen sampt andern 
mindern tierlein. Franckfort, Johan Fenerabendt, 1584. Folio, zonder titelblad, met talrijke mooie 
houtgravures i.t. 
 
 
[41] H.A. DEN SPIEGEL DER JONCKHEYT  
Brussel, N. Jacobs, 1750. Klein in-4°, titelvignet en volledig gedrukt in civilitélettertjes. Mooi halflederen 
bandje met nerven uit 19de eeuw.   €  3.000,00 
Ex-libris voor Charles Lefebure door L.Moreels.  
Zeer zeldzame Brusselse uitgave van dit werk over opvoeding kinderen. 
 
 
[42] HELLENS, Franz  Notes prises d'une Lucarne 
Paris, René Vandenberg, 1925. In-8°, 83 pp. Edition ornée de 11 dessins inédits d'André Lhote. Tirage 
limité à 330 exemplaires. N° 260 sur papier Featerweight.   €  165,00 
 
 
[43] HEYMAN  Den Antwerpschen Leydsman der gesondheyd ofte den schat des menschdoms ... 
Antwerpen, Gimblet, 1796. 2 dln. in 1 vol. in-8°. Titels in rood en zwart. Gebonden in vol lederen band 
met titelvignet in marokijn.   €  850,00 
 



 
[44] HUGO, Hermann De Militia equestri antiqua et nova ad regem Philippum IV. Libri quinque 
Antwerpen, ex off. Plantiniana Balthasaris Moreti, 1630. In-folio, [4 blz], 344 p., [10 p]. Zeer fraai 
frontispice (door Cornelius Galle), 6 uitvouwbare gravures b.t. en 29 fijne gravures in tekst, met de 
verschillende mogelijke strategische opstellingen van de ruiters (door André Pauwels en Bolswert). 
Mooie sluitvignetten. Bevat ook een hoofdstuk over het gebruik van olifanten en kamelen in de 
oorlogsvoering.  Gebonden in vol perkamenten band met gladde rug, sluitlintjes en rode sneden.  
 €  1.250,00 
Eerste en zeldzame editie van dit belangrijke werk over cavalerie, door de Belgische Jezuïet Hermann 
Hugo. 
Zie Brunet III, 367 en Funck, 338. 
 
 
[45] HUGO, Hermann Goddelycke wenschen verlicht met sinnebeelden ...  
Antwerpen, Paets, 1645. In-6° (7 x 12 cm). [20], 434, [3] pp. Gegraveerde titel, met charmante 
houtgravures met engeltjes, op volle pagina in tekst (Van Sichem). Vol kalfslederen band met versierde 
rug.   €  375,00 
Vertaald uit het Latijn door Harduyn. Zie Funck 338. 
 
 
[46] HUGUES C. PERNATH De acht hoofdzonden 
Antwerpen, Vic Gentils, 1970. Losbladig in uitgeverskaft met 8 prenten van Vic Gentils elk getekend en 
gedateerd in potlood door de kunstenaar. Ex 98/350.   €  165,00 
 
 
[47] [JEAN-BART]  Vie de Jean-Bart, chef d'escadre sous Louis XIV 
Amsterdam, 1781. In-8°, xxxiv, 157 pp. Gegraveerde frontispice (de la Rue).  
Bijgebonden: Histoire de Socivizca, fameux brigand de la nation des Morlaques appellés Monténégrins. 
Qui s'est rendu formidable de nos jours aux Turcs des frontiéres du comté de Zara. Aujourd'hui 
Arambassa des Pandoures en Autriche. Traduite de l'Italien. Bern, 1777. viii, 98 pp. 
Vol kalfslederen band.   €  8.500,00 
 
 
[48] JOURDAIN, AM.  La Perse ou tableau de l'histoire, du gouvernement, de la religion, de la 
littérature, etc de cet empire; des moeiurs et coutumes de ses habitants 
Paris, Ferra et Imbert, 1814. 5 vol. in-8°, met 39 gekleurde gravures bt waarvan sommige uitvouwbaar (2 
niet gekleurd ). Mooie versierde kalfslederen bandjes uit de tijd met goud- en blinddruk.   €  1.250,00 
 
 
[49] KEATE, George An Account of the Pelew Islands, Situateds in the Western Part of the Pacific 
Ocean. Composed from journals and communications of captain Henry Wilson 
London, G. Nicol, 1788. In-4° (295 x 235 mm). xxvii, 378 pp. Portret van de auteur, uitslaande kaarten en 
15 platen waarvan een groot panorama, in kopergravure. Gebonden in kalfsleder uit de tijd, herstelde rug, 
beschadigde hoeken.   €  750,00 
Oorspronkelijke uitgave van dit belangrijk reisverslag, met onder andere het relaas van de schipbreuk 
van de ''Antilope" en de redding van de bemanning door de vriendelijke eilandbewoners. 
 
 
[50] KIRCHER, A.  Mundus subterraneus in XII libros digestus 
Amstelodami, J. Janssonius, 1668. 2 dln in één folio met 2 gegraveerde titels, 2 titelvignetten, 2 portretten 
ontbreken, 19 kopergravures  bt met kaarten en andere voorstellingen waarvan 12 dubbelformaat, 63 
kopergravures it, 4 bijgebonden kleine kopergravuurtjes en één in houtgravure, 7 tafels bt waarvan 
sommige uitvouwbaar, talrijke houtgravures it. Band uit de tijd met perkamenten rug.   €  4.500,00 



Ex libris Raimond van Marie en twee oude bibliotheekstempels op titelblad. Tweede editie van dit 
merkwaardig werk over vulkanen en de ondergrondse wereld. 
 
 
[51] KIRCHER, Athanasius Magneticum naturae regnum, sive disceptatio physiologica de triplici in 
natura rerum magnete ... 
Amsterdam, ex off. Johan Janssonius, 1667. In-12° (7 x 13 cm). [20], 201, [7] pp. Frontispice. 
Vochtschade in de eerste twee katernen. Versleten kalfslederen band uit de tijd, met versierde rug.  
 €  375,00 
 
 
[52] [KRONIEK VAN VLAANDEREN]  Dits die excellente cronike vã Vlaenderen, beghinnende van 
Liederick Buc den eersten forestier tot den laetsten... tot desen onsen doorluchtichsten hoochgheboren 
Keyser Karolo... + Vanden alder victorieusten, ende onverwinlijcsten Prinche Karolus, Keyser van 
Romen, Coninck van Spaengien... 
Antwerpen, Willem Vorsterman, 1531. In-4° (29,5 x 18 cm). [6], 300 & 60, [5] bladen. Eerste deel met 
frontispice met titel in rood en zwart en houtsneden van Keizer Karel op zijn strijdros (licht gerestaureerd 
in de marges). Tweede deel met portret van Keizer Karel. Drukkersmerk op de laatste pagina. Ontbreekt: 
f. 45 H2 (met het beleg van Wenen door de Turken, er ontbreekt geen tekst). Rijk geïllustreerd met 195 
houtsneden in tekst (ornamentele boorden), waarvan meerdere hernomen worden. Tekst in gotische 
letters, in twee kolommen, mooie initialen. 
Gebonden in vol kalfsleder (18de eeuw), vergulde rug met vijf nerven, gemarmerde schutbladen, rode 
sneden.   €  6.500,00 
Belangrijke kroniek, gedeeltelijk gebaseerd op de geschriften van Antonius de Roovere, maar ook 
toegeschreven aan André de Smet. Eerste en enige editie.  
Bibl. Belgica, I, 998-1004. Funck 293. 
 
 
[53] L'OBEL  Medici Insulani, sereniss. & Invictiss. Jacobi I. Magnae Britanniae, Franciae, & Hyberniae 
Regis Botanographi... 
London, Thomas Purfootius, 1605. In-f° (19 x 28 cm). [8], 156, [16], 549 pp. Rijk geïllustreerd met 
houtgravures. Gebonden in vol kalfsleder, rug met vijf nerven.   €  2.950,00 
 
 
[54] LA SOCIETE DE MEDECINE DE BRUXELLES  De l'influence de la nuit sur les malades 
Bruxelles, de Weissenbruch, 1806. In-8°. Gebonden in halflinnen band.   €  175,00 
 
 
[55] LAFARGUE, Paul  Le Droit à la Paresse. Réfutation du Droit au Travail de 1848 
Bruxelles. In-16°, 141 pp. 4 feuilles ont été déchirées et recollées. Dos en toile.   €  30,00 
 
 
[56] [LIGER]  La connoissance parfaite des chevaux; l'art de monter a cheval; dictionnaire de manege 
Paris, La Compagnie de Libraires, 1741. In-8°, gegraveerde titel en 7 gravures bt. Kalfslederen band uit 
de tijd met nerven en goudversiering op de rug.   €  700,00 
Ex-libris Nordkirchen. Mooi exemplaar. 
 
 
[57] LIPSIUS, Justus Diva Sichemiensis sive aspricollis : nova eius beneficia & admiranda 
Antwerpen, ex off. Plantiniana, apud Joannem Moretum, 1606. In-4°, [8], 69, [10] pp. Fraai titelvignet in 
kopergravure, enkele wormgaatjes in de marge. Moderne perkamenten rug.   €  120,00 
 
 



[58] [LIVRE D'EGLISE]  Eucologie ou livre d'église, à l'usage du diocèse de Paris, qui contient l'office 
du matin et du soir, pour les dimanches & fêtes de l'année, en latin et en françois 
Paris, 1769. In-8°. Très jolie reliure en maroquin fauve, décors dorés sur les plats et sur le dos (motifs 
floraux), dentelles intérieures, gardes marbrées, tranches dorées.   €  800,00 
 
 
[59] LOBB, Théophile Traité des moyens de dissoudre la pierre, et de guérir cette maladie & celle de la 
goute, par le choix des alimens 
Paris, Durand, 1744. In-8°, xxvii, 501, [5] pp. Vochtvlekken in de eerste katernen, enkele roestvlekken, 
beschadigde kalfslederen rug met vijf nerven.   €  250,00 
Eerste Franse editie. 
 
 
[60] LOUÿS, Pierre Les aventures du Roi Pausole 
Paris, 1930. In-folio, 2 vol. 489 pp. Ill. de 74 pointes-sèches de Marcel Vertès. Ouvrage limité à 99 
exemplaires (n° 17), contenant la suite des cuivres avec remarques + une suite des 15 planches refusées. 
Reliure de luxe en maroquin vert mosaïqué (Bernard), pages de garde en soie, tranches dorées, dans une 
cassette verte. Le deuxième volume est en demi-maroquin vert, tête dorée, aussi dans une cassette. Les 
dos sont quelque peu déteints.   €  850,00 
 
 
[61] MAETERLICNK, Maurice  Le Bourgmestre de Stilmonde. Pièce en trois actes 
Paris, Edouard-Joseph, 1919. In-8°, 178 pp. 30 bois dessinés et gravés par Picart Le Doux. Un des 100 
exemplaires sur papier Lilas, n° 48, avec une suite.   €  165,00 
 
 
[62] [MARIA]  Officium B. Mariae Virg. Nuper reformatum, & Pii V. Pont. Max. iussu editum: ad instar  
Antwerpen, ex off. Plantiniana, apud viduam & heredes Balth. Moreti, 1677. Klein in-8° (5 x 8 cm). Titel 
in rood en zwart, titelvignet, enkele charmante kopergravures b.t. Zwarte marokijnen band.   €  175,00 
 
 
[63] MARIËN, Marcel  Les poids et les mesures 
Bruxelles, les Auteurs Associés, 1943. In-8°, 151 pp. Broché, dédicace de l'auteur en encre.   €  195,00 
 
 
[64] MARTIN, Aimé  Le langage des fleurs... Dixième édition, ornée de nouvelles figures 
Bruxelles, Wahlen, 1834. In-12°, 268 pp. Frontispice et 13 gravures h.t. coloriées à la main (d'après 
Bessa). Reliure en maroquin rouge moderne.   €  195,00 
 
 
[65] MASSIALOT, FR  Nouvelle instruction pour les confitures, les liqueurs et les fruits.  
Paris, Cl. Prudhomme, 1705. In-8°, houtgravures it. Kalfslederen band uit de tijd.   €  450,00 
2de editie. 
 
 
[66] MAURICEAU, FRANCISCUS  Artium magistri et antiqui proepositi magistrorum 
chirurgicorum...De Mulierum Praegnantium. 
Paris, Apud  auctorem, 1681. In-4°, [8] ff, 358 pp. Talrijke fijne kopergravures it. Sommige bladen iets 
verbruind. Kalfslederen band uit de tijd met sleet, versierde rug.   €  1.650,00 
Garrison-Morton 6147. Originele editie van deze Latijnse vertaling van de Franse editie. 
 
 
[67] [MEDECINE]  Recueil des plus beaux secrets de médecine, pour la guérison de toutes les maladies, 
blessures, & autres accidens qui surviennent au coups humain; et la manière de préparer facilement dans 



les familles, les remèdes qui y sont nécessaires ... Avec un traité des plus excellens préservatifs contre la 
peste, fièvres pestilentielles, pourpre, petite vérole, & toutes sortes de maladies contagieuses 
Amsterdam, Etienne Roger, 1722. In-12°, [6], 398 pp. Frontispice, titel in rood en zwart. De laatste 
bladzijde, R8 ontbreekt. Vollederen band.   €  275,00 
 
 
[68] MELZO - WALHAUSEN  Règles militaires du Chevalier Melzo touchant la cavallerie + L'art 
militaire pour l'infanterie 
Anvers - Franeker, Gerard Wolsschat - Uldrick Balck, 1615 -1638. In-4° (29,5 x 19 cm). 2 livres en 1 
volume. xii, 209 pp. & viii, 140 pp. Faux-titre restauré. Frontispice au début de chaque livre. Pour Melzo: 
16 gravures, la plupart dépliantes. Pour Walhausen: 34 gravures (édition complète). Jolies lettrines. 
Mouillures dans les marges supérieures 
Reliure  en plein veau de l'époque, dos à 4 nerfs, tranches mouchetées.   €  2.000,00 
Réunion de deux des plus importants livres d'art militaire au début du dix-septième siècle. Le livre de 
Ludovico Menzo est dans une version beaucoup plus rare que l'original italien. 
Voir: Graesse 4, 474 et Graesse 6, 412. 
 
 
[69] MOLANUS, Joannes Militia sacra ducum et principum Brabantiae 
Antwerpen, Ex off. Plantiniana, apud viduam & Joannem Moretum, 1592. In-8°, [38], 179 pp. 
Gegraveerde titel, met een Belgische leeuw. Sporen van vochtschade. Gebonden in vol kalfsleder, 
versierde rug, gespikkelde sneden.   €  400,00 
Over de Belgische geschiedenis tussen 509 en 1576. 
 
 
[70] MONTPLAINCHAMPS  L'Histoire de l'Archiduc Albert gouverneur general et puis prince 
souverain de la Belgique 
à Cologne, chez les Heritiers de Corneille Egmond, 1693. In-12°, [18], 381 p. Frontispice. Reliure en 
demi-veau moderne.   €  200,00 
Livre très rare, donnant un récit très détaillé du célèbre siège d'Ostende. 
 
 
[71] NOLIN  Le champ de Mars dans les Pays-Bas en 1692 ou le roy commande ses armées en personne 
Paris, Nolin, 1692. In-8° (12 x 23 cm). Frontispice, 8 gekleurde kaarten en 17 stadsplannen. De la 
bibliothèque de Noël Pinelli. Gebonden in vol kalfsleder uit de tijd, rug licht beschadigd.   €  1.200,00 
 
 
[72] NOLLET  Recherches sur les causes particulieres des phénomenes électriques et sur les effets 
nuisibles ou avantageux qu'on peut en attendre 
Paris, H.L.Guerin et Delatour, 1754. In-8°, 8 uitvouwbare gravures bt. Wat wormgaatjes vooral in 
marges. Vol kalfslederen band met nerven en goudversiering uit de tijd.   €  275,00 
4de editie. 
 
 
[73] OUDIETTE, Charles Le département de la Dyle ou première partie du dictionnaire géographique et 
topographique, des neuf départemens de la Belgique ... avec deux cartes... 
Bruxelles, Armand Gaborria, [an VII]. In-8°, 200 pp. Carte du département de la Dyle + carte des Pays-
Bas Autrichiens, Pays de Liège et de Stavelo (limites coloriées). Exemplaire broché.   €  220,00 
Livre rare. 
 
 
[74] [PHARMACOPOEIA BRUXELLENSIS]  Pharmacopoeia Bruxellensis: jussu Amplissimi Senatus 
edita 



Brussel, Jean Mommaert, 1641. In-4° (15 x 19,5 cm), [16] ff. , 224 pp., [4] ff. Reliure usagée en plein 
veau, dos à cinq nerfs.   €  1.400,00 
Livre très rare! 
Ex-libris Karl Petit. 
 
 
[75] PINEL, PH. Nosographie philosophique, ou la méthode de l'analyse appliquée a la médicine. 
Paris, J.A. Brasson, 1807. 3 vol. in-8°, met portret Pinel in eerste deel. Half kalfslederen banden uit de tijd 
met goudversiering.   €  300,00 
Derde druk met verbeteringen en vermeerderingen. 
 
 
[76] POENITENCE  Poenitence delinée de l'évangelique David. Af-beeldinghe der penitentie vanden 
evangelisschen David. 
Antwerpen, Geeraerdt van Wolsschaten, 1629. In-8°, met 20 zeer fijne kopergravures van I. van 
Mechelen en niet 19 zoals in Funck vermeld. Zwarte marokijnen band uit de tijd.   €  750,00 
Bijgebonden: L'immaculée communion/Af-ghebelde onbevleckte communie, sangh vande doorluchtichste 
Maegheden. Met 6 kopergravures van I. van Mechen en niet 4 zoals in Funck p. 379/380. 
 
 
[77] POMPEE, GIUSTIANIANI  Histoire générale de la Guerre de Flandre divisée en deux tomes. 
Contenant toutes les choses mémorables adevenuës en icelle depuis l'an 1559 jusques à la Tresve concluë 
en la ville d'Anvers, le 9 Avril 1609 
Paris, Robert Foüet, 1611. In-4°, 2 livres en 1 vol. [28], 672, [4], 491, [40] p. Titre en noir et rouge, 
vignette de titre, mouillures dans le premier cahier. Reliure en vélin.   €  450,00 
Met bijdragen over Nieuwpoort en Oostende. 
 
 
[78] RAYNAUD, François Traité des fièvres malignes et pourprées; dans lequel on propose un système 
nouveau sur la nature des ces mêmes fièvres, qui explique mécaniquement tous les symptomes ; d'où 
resulte la manière precise de les guerir, non pas par l'usage de la saignée, des acides & de la glace, mais 
par celui des diaphorétiques, ou remedes propres à faire transpirer 
Brussel, François Foppens, 1695. In-12°, [12], 165, [2] pp. Vol perkamenten band, versierde rug.  
 €  165,00 
 
 
[79] [RECEPTENBOEKJES]  The Queens closet opened: incomparable secrets in physick, chyrurgery, 
presering and candying &c. + A Queens deliight: the art of preserving, conserving and candying and 
making perfumes, destilling etc. +The compleat cook  
London, N. Brooke, 1662. In-8°, portret van Henrietta Maria door Faithorne met nieuwe marges. Modern 
halflederen bandje.   €  850,00 
Zeldzame vierde editie. 
 
 
[80] REDOUTÉ, P.-J. Choix des plus belles fleurs + Choix des plus belles roses 
Paris, Librairie Denis, 1939 / 1951. 2 vol. in-folio (32,5 x 41 cm). Avant-propos par Colette. 24 
lithographies par Mourlot frères. Le premier vol. est un tirage limité, sur vélin de Rives. Livre non 
broché, dans la farde grise-verte originale.   €  425,00 
 
 
[81] [ROOZELAERKEN]  Het geestelyk roozelaerken der Alderheyligste Maegd en Moeder Gods 
Maria. Of verscheyde manieren om den heyligen Roozen-krans godvruchtiglyk te bidden. Nieuwen Druk 
Turnhout, Brepols, 1830. In-6° (8 x 13 cm), 132 pp. Frontispice in houtgravure. Versleten kalfslederen 
bandje.   €  45,00 



 
 
[82] ROUX, Polydore Ornithologie provençale ou description avec figures coloriées de tous les oiseaux 
qui habitent constamment la Provence ou qui n'y sont que de passage 
Paris - Marseille, Feissat ainé et Demonchy, 1825/29. 2 vol. in-4°. Avec 292 lithographies coloriées à la 
main. Seulement le premier volume et son atlas. Reliures en demi-veau d'époque.   €  2.200,00 
 
 
[83] SALMON VAN RUSTINGH  Nieuwe veld-medicine en chirurgie, gegront op reden en 
ervarentheyt: verhandelende Leger-siekten, geschote wonden,beenbreuken, extirpatien, geswellen, en 
ulceratien. 
Amsterdam, Jan ten Hoorn, 1693. In-8°, titelvignet. Perkamentbandje uit de tijd.   €  950,00 
Bijgebonden: Chirurgyns Leger-Kist, voorsien met in- en uytwendige medicamenten Amsterdam, J. ten 
Hoorn, 1693. 
 
 
[84] SCULTET, Jean L'arcenal de chirurgie de Jean Scultet mise en françois par F. Deboze et avec la 
description d'un monstre humain exposé à Lyon le 5 de Mars 1671 
Lyon, Antoine Cellier, 1675. In-4°, frontispice, titel in rood en zwart en 46 vol paginagravures vooral met 
toestellen en instrumenten + 2 voor het monster. Enkele katernen met wormgaatjes in de marge. 
Zorgvuldig herstelde kalfslederen band uit de tijd.   €  1.800,00 
Waller 8790. 
 
 
[85] SCUTENAIRE, Louis René Magritte 
Bruxelles, Librairie Sélection, s.d. In-8°, 99 pp. 13 reproductions hors texte. N° 13 des 25 exemplaires sur 
papier couché, signé par l'auteur.   €  350,00 
 
 
[86] SEZE Recherches phisiologiques en philosophiques sur la sensibilité ou la vie animale 
Paris, Prault, 1786. In-8°, 334 pp. Reliure en plein veau, dos doré, pièce de titre, tranches rouges, gardes 
peignées.   €  325,00 
 
 
[87] SIGAUD LA FOND  De l'électricité médicale 
Paris, Delaplace et Goujon, 1803. In-8°, xxxii, 586 pp. Geïllustreerd met 4 uitslaande gravures. Lederen 
rug uit de tijd, met wat schade.   €  375,00 
Sigaud La Fond (1730-1810). 
 
 
[88] [SOUVENIR D'OSTENDE]  Souvenir d'Ostende 
Ostende-Bruxelles-Blankenberghe, Ferdinand Claassen. In-4°. Lithographische titel, "vue générale de la 
ville", 12 zichten in lithographie, handgekleurd in gomgehoogd in de tijd, 8 litho's met voorstelling van de 
klederdracht + 10 handgekleurde karikaturen. Enkele roestvlekjes. Linnen band met sleet, met mooi 
decor.   €  950,00 
 
 
[89] STAPPAERTS Monuments d'architecture et de sculpture dessinés d'après nature et lithographiés en 
plusieurs teintes par F. Stroobant; accompagnées de notices historiques et archéologiques  
Paris, Delaroche, Pilon et Comp. - Muquardt, 1852. 2 vol. in-folio (29 x 41,5 cm). Geïllustreerd met 60 
getinte litho's. Imposante kathedraalbanden, goud op snee. In goede staat.   €  1.800,00 
Zie Van der Marck, 194. 
 
 



[90] STREUVELS, STIJN Sous le ciel de Flandre, traduit du flamand par Pierre Maes 
Bruxelles, éd. du Nord, 1933. In-4°, 267 pp. Frontispice. Illustré de 33 aquarelles, coloris aux pochoirs, 
de Henri Cassiers. Tirage limité à 360 exemplaires. N° hors commerce, sur papier d'Arches. Ex. broché.  
 €  750,00 
Exemplaire très frais. 
 
 
[91] [STREUVELS]  Stijn Streuvels 85. 3 oktober 1871-1956 
1956. In-8°, brochure met z/w foto's van Frans Van Schuylenbergh.   €  80,00 
Huldeboek met een handgeschreven opdracht van Streuvels  aan Rik Slabbinck op volle pagina. 
 
 
[92] [UILENSPIEGEL VOLKSBOEKJE]  La vie joyeuse et recreative de Tiel-Ulespiegle, de ses faits 
merveilleux & frtunes qu'il a eues, lequel par aucunes ruses ne se laissa tromper. 
Troyes , J.A. Garnier, ca 1770. In-8°, mooie houtsnede met Uilenspiegel op paard met valk en spiegel in 
de handen. Kalfslederen band uit de tijd met zorgvuldig vernieuwde rug.   €  750,00 
 
 
[93] VAN DEN BOSSCHE De Peste, nec non quo pacto ab ea praeservari quis poosit atq(ue) : liberari 
s.l.Veuissenhornius, 1562. In-4° (15 x 19 cm). 12 ongenummerde bladen. Moderne ivoorkleurige 
perkamenten band.   €  800,00 
Zeldzaam. 
 
 
[94] VAN DEN WIJNGAERT, Frank  De moderne Vlaamse houtsnijkunst 
Anwerpen-Santpoort, De Sikkel - Mees, 1927. In-folio, 131 pp. Met een voorwoord van Just Havelaar en 
ong. 80 originele houtgravures (Frans Masereel, Joris Minne, Henri van Straten, Jan Fr. Cantré, Valentijn 
E. van Uytvanck, Jozef Cantré, Gustaaf De Smet, Fritz van den Berghe). Beperkte oplage, n° 29/500. 
Oorspronkelijke versierde kartonnage.   €  400,00 
 
 
[95] VAN DER HORST, THIELEMAN  Theatrum machinarum universale; of nieuwe algemeene 
bouwkunde - Nieuwe algemeen bouwkunde van trappen. 
Amsterdam, Petrus Schenk, 1739. Gr in-folio en tekstboek in-4°. Met 30 dubbelgrote kopergravures van 
Jan Schenk. Folio in mod. halflederenband met goudopdruk en 
4° in orig. kalfslederen rug uit de tijd.   €  800,00 
Eerste editie van dit beroemde trappenboek. 
 
 
[96] VAN HELMONT, Joannus Baptist  Ortus medicinae id est, initia physicae inaudita, progressus 
medicinae novus, in morborum ultionem, ad vitam longam ... 
Amsterdam, Ludovicus Elzevir, 1657. In-4° (15 x 19,5 cm), 894 pp. Met de wapens en het portret van de 
auteur in kopergravure, buiten tekst. Een tiental katernen met lichte vochtschade in de marge. 
Ivoorkleurige perkamenten band.   €  850,00 
Zeldzaam werk. 
Van Helmont, °1577 + 1644. 
 
 
[97] VAN VAERNEWYCK, Marcus  De Historie van Belgis diemen anders noemen mach: den spieghel 
der Nederlantscher oudtheyt. Waer inne men sien mach als in eenen claeren spieghel veel wonderlijkce 
gheschiedenissen die van alle oude tijden over als die weerlet geschicht zijn: maer byzonder in die 
Nederlanden 



Antwerpen, Hieronymus Verdussen, 1665. In-4° (18 x 26 cm). Met een portret in kopergravure van de 
auteur, titelpagina verbruind, sommige katernen met sporen van vochtschade in de marge, houtgravures in 
de tekst. Moderne kalfslederen rug en hoeken.   €  850,00 
Zie Funck 405. 
 
 
[98] VAN VAERNEWYCK, Marcus  Die Historie van Belgis, diemen anders namen mach: den 
Spieghel der Nederlantscher audtheyt. Waer inne men zien mach als in eenen claren spieghel, veel 
wonderlicke gheschiedenissen... 
Gent, Wde Gheeraert van Salenson, 1574. In-4°, [12 bl.], 145 bl., [1 bl.]. (Veel fouten in de paginering) 
Goed bewaard, maar met inktvlek op titelblad en met bruinverkleuring in het hele boek. Gotische letters, 
geïllustreerd met 9 verschillende houtgravures i.t. Met een drukkersmerk van Salenson (blad 128). 
Moderne ivoorkleurige perkamenten band met gladde rug.   €  1.150,00 
Marcus van Vaernewyck (1518-1569), was een Gentse dichter en historicus.  
Zie Funck, 405, Bibl. Belgica, V, 410-411 en Brunet, I, 1888-1889. 
 
 
[99] VAN WEERT  Eenvoudige zaamenspraaken voorgevallen by gelegentheid van het Jubilé van het H. 
Sacrament van mirakel, geviert te Brussel in den Jaare 1735. Welke onder Godts genadigen Zegen 
aanleiding gegeven hebben ter bekeering van twee Hollanders ... 
Antwerpen, Hieronymus Verdussen. In-8°, 44 pp. Rug in leder.   €  65,00 
 
 
[100] VERHAEREN, Émile  Les Villes à pignons 
Paris, l'Edition d'Art, 1922. In-8°, 160 pp. Illustrations de H. Cassiers. Tirage limité, n° 323/720, sur 
vélin. Reliure en maroquin, dos à 5 nerfs, filets dorés, tête dorée, dentelles intérieures, dans une jolie 
cassette.   €  450,00 
 
 
[101] VESALIUS, Andreas & LEVILING, Heinrich Palmas  Anatomische Erklärung der Original-
figuren von Andreas Vesal samt einer Anwendung der Winslowischen Zergliederungslehre in siben 
Büchern 
Ingolstadt, Anton Uttenthouer, 1783. In-folio, [8] ff., 328 pp., [2] ff. Met titel in houtgravure met de 
beroemde titelgravure uit de eerste editie, portret in kopergravure van Leveling op de titelpagina, talrijke 
houtgravures i.t. gedrukt met de originele 16e eeuwse blokken. Vochtvlekken in de laatste katernen. 
Gebonden in half kalfslederen band uit de tijd (iets hersteld).   €  3.200,00 
 
 
[102] VIRGILE  Les Géorgiques de Virgile, traduction nouvelle en vers françois, enrichies de notes & de 
figures; par M. Delille... Troisième édition 
Paris, C. Bleuet, 1770. In-8°, 348 pp. Frontispice, ill. de cinq gravures hors texte (Ch. Eisen & De 
Longueil). Jolie reliure en maroquin vert, dos à cinq nerfs, dentelles intérieures, tranches dorées (De 
Samblanx & Weckesser).   €  375,00 
 
 
[103] [VOLKSBOEKJE]  De schoone historie van Fortunatus Borze en van zyn wensch-hoedeken. Zeer 
amusant en vermaekelyk om lezen, zoo voor oude als jonge lieden 
Gend, L. Van Paemel, zd. In-8°, 88 pp. met talrijke houtsneden it. Sporen van vochtschade. Halflinnen 
band.   €  220,00 
Platen blz 13, 15, 43 en 55 hebben houtblokken van Jegher ( 1618-1666) voor een Uilenspiegel. Zie Van 
Heurck - Uilenspiegel blz 21. 
 
 



[104] [VOLKSBOEKJE]  Den dobbelen zielentroost ende vaderlyke leeringe, troostelijk voor de 
godvruchtige zielen, gesteld op maniere van saemenspraeke tusschen eenen vader en zyne kinderen. 
Verklaerende de tien geboden Gods, de zelve uytleggende en met voorbeelden bewyzende 
Gent, J. Begyn, [1759]. In-4°, 80 pp. Titelvignet in houtgravure, gotische letters. Moderne blauwe 
kartonnage.   €  180,00 
 
 
[105] [VOLKSBOEKJE]  Figures de la Sainte Bible, avec une explication très-utile sous chaque figure 
Troyes, Jean-Antoine Garnier, 1728. In-8°, 167 pp. Richement illustré de bois. Reliure bleue moderne, 
dos en cuir.   €  395,00 
 
 
[106] [WAER-SEGGHER]  Den lacchende ende leerende waer-seggher 
Brussel, Joan de Grieck, 1679. In-12°, x, 332 pp. Frontispice, 7 kopergravures buiten tekst, sporen van 
vochtschade. Gladde lederen rug.   €  175,00 
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